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В умовах проведення змішаного навчання керівництвом КЗ СОР 

«Путивльський педагогічний фаховий коледж імені С. В. Руднєва» 

проводиться значна робота щодо зміцнення матеріально-технічної бази, 

удосконалення  навчально-виховного  процесу, підвищення науково-

методичного рівня викладачів. Продовжується впровадження в освітній 

процес дистанційної форми навчання як основи формування 

життєвоспроможної самодостатньої особистості, удосконалюється система 

моніторингових досліджень рівня навчальних досягнень студентів. Шляхом 

пошуку альтернативних методів і прийомів систематизовано роботу щодо 

підготовки студентів до участі у різноманітних конкурсах, олімпіадах. В 

умовах карантину докладається багато зусиль задля забезпечення 

максимальної безпеки учасників освітнього процесу. 

Створено робочі аккаунти для викладачів та студентів, підключені всі 

необхідні для роботи сервіси. Для забезпечення безперебійної роботи в 

постійному режимі здійснюється адміністрування системи та її технічна 

підтримка. 

За умов переходу на формат онлайн-навчання  використовуються 

необхідні засоби з функціями групових чатів, дзвінків та конференцій. 

Педагоги продовжують роботу над використанням сучасних освітніх 

платформ та месенджерів в умовах проведення змішаного навчання.  

Онлайн-платформи які використовують викладачі під час 

дистанційного навчання: 

• Google Classroom. Цей сервіс дозволяє створювати освітні курси, 

ділитися навчальними матеріалами, призначати завдання та відслідковувати 

прогрес успішності кожного студента. 



• LearningApps. Онлайн-конструктор, за допомогою якого можна 

створювати цікаві різноманітні завдання, комбінуючи 19 блоків шаблонів 

завдань (тест, кросворд, вікторина, філворд, стрічка часу, пазл).  

• Thinglink. Цей інструмент дозволяє робити інтерактивні зображення, 

додаючи спеціальні мітки з мультимедійним контентом (посилання на певні 

ресурси, відео, аудіо, світлини, текст). 

• Survio. Цей додаток дозволяє створювати анкети і виводити 

результати у вигляді графіків і діаграм. 

 
 

 

На базі методичного кабінету було розроблено добірку сервісів та 

корисних посилань для повноційної роботи в умовах змішаного навчання. 

1. ДЕ ЧИТАТИ ПРО ДИСТАНЦІЙНУ ОСВІТУ? 

2. РЕСУРСИ ЗІ СТВОРЕННЯ ПРЕЗЕНТАЦІЙ 

3. РЕСУРСИ ЗІ СТВОРЕННЯ ТЕКСТІВ, ЗАВДАНЬ, ІНФОРМАЦІЙНІ 

РЕСУРСИ 

4. МОЖЛИВІСТЬ НАКЛАДАТИ НА ВІДЕО ТЕСТИ АБО ІНШІ 

ЗАВДАННЯ 

5. ПЛАТФОРМИ ДЛЯ ОНЛАЙН-КОНФЕРЕНЦІЙ 

6. ВЕБІНАРИ З ОСОБЛИВОСТЕЙ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

  



 

 

 
Основну навчально-методичну  роботу було спрямовано на підвищення 

ефективності викладання предметів за допомогою безкоштовних сервісів 

Google. Зокрема, Google Classroom – безкоштовного сервісу для навчальних 

закладів. Мета його – спростити створення, поширення і класифікацію 

завдань, прискорити обмін файлами між викладачем  і студентами. На базі 

сервісу Classroom було створено клас «Методичний кабінет», в якому 

надавалась методична допомога щодо здійснення методичної роботи в 

умовах дистанційного навчання: методичні рекомендації, посилання, онлайн-

конференції, добірки навчальних  матеріалів тощо. 



 

 
Одним з найбільш пристосованих для навчання та зручних у 

використанні інструментів є програма Google Meet. Майстер-клас з 

використання цієї програми продемонстрували для учасників навчального 

семінару «Ефективність використання сучасних програм в умовах 

дистанційного навчання» викладачі інформаційних технологій. 

З метою обговорення актуальності використання в освітньому процесі 

сучасних інформаційних технологій та інноваційних методів навчання під 

час організації дистанційного навчання в коледжі відбувся онлайн-майстер-

клас «Використання сервісів Google в умовах проведення дистанційного 

навчання». 

 
 



 
Педагоги пройшли онлайн-курси короткострокових програм 

підвищення кваліфікації  «Використання безкоштовних онлайн-ресурсів для 

організації навчального процесу в дистанційній формі»,  «Блог викладача як 

інструмент модернізації навчального процесу», «Методи активізації 

навчального процесу: сучасні тренди» при Сумському державному 

університеті, онлайн-курси «Про дистанційний та змішаний формати 

навчання», «Недискримінаційний підхід у навчанні», «Бери і роби»  на 

платформах онлайн-освіти EdEra та Prometheus,  онлайн-курси з підготовки 

до ЗНО, створені онлайн- студіями «EdEra» та «Освіторія». 

Викладач педагогіки та психології  Склярова Г.В. 11.03.2021 р. 

пройшла вебінар з теми «Суїцидальна поведінка у підлітків: причини 

виникнення та алгоритм подолання». 

Викладач соціально-економічних дисциплін Стьопочкіна Ю.О. під час 

вебінару «Як викладати фінансову грамотність цікаво та корисно»  дізналася, 

як зробити процес навчання фінансовій грамотності цікавим, корисним та 

максимально прикладним, адже, фінансова грамотність – одна з базових 

компетенцій Нової української школи.  

Вона ж – учасниця відповідних інших вебінарів платформи 

«Всеосвіта»: «Домашні завдання в режимі онлайн та електронний журнал для 

якісного контролю знань»; «Онлайн-інструменти для створення навчальних 

відео та скринкастів; «Атестація педагогів в умовах оновленого змісту 

освіти». 

Від Цифрового видавництва MCFR (МЦФЕР-Україна), що  співпрацює 

з порталом «Педагогічна рада», за відкритість інноваціям, постійний 

професійний розвиток та плідну педагогічну діяльність протягом 2020/2021 

навчального року викладач Счастливцева І.В. отримала подяку. 

 



 
 

         
 

   



  
Викладачі коледжу – учасники Zoom-конференцій «Методичні наради з 

математики, української мови і літератури для керівників методичних 

об’єднань та викладачів закладів професійної (професійно-технічної), 

фахової передвищої освіти», що проводив департамент освіти і науки 

Сумської обласної державної адміністрації. 

На засіданнях адміністративних, педагогічних, методичних рад 

розглядалися питання організації освітнього процесу в умовах змішаного 

навчання, ефективності використання сучасних освітніх платформ та 

месенджерів, дотримання нормативних вимог щодо ведення навчальної 

документації, оцінювання навчальних досягнень студентів, зверталась увага 

на роль сучасних електронних ресурсів  для ефективного навчання студентів,   

переваги та недоліки дистанційного навчання під час практичного 

ознайомлення студентів з обраною професією, формування в них 

компетенцій та здатностей успішно розв’язувати професійно-педагогічні 

завдання в умовах Нової української школи. 

    
Щорічно в коледжі проводиться атестація викладачів, яка спрямована 

на всебічне комплексне оцінювання діяльності педагогів. Матеріали  

викладачів, які   претендують на присвоєння кваліфікаційної категорії 

«спеціаліст вищої категорії» та на відповідність раніше присвоєній 

кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» подаються до 

Департаменту освіти та науки Сумської обласної державної адміністрації.  



 
Ми маємо напрацювання щодо співпраці  педагогів коледжу  з 

культурними інституціями країн – членів ЄС. 

Викладач англійської мови та методики її навчання Кисла Н. В. в 

рамках транскордонного співробітництва взяла участь у тренінгу для 

молодіжних тренерів «Спілкування без кордонів» від Центру Європейських 

ініціатив та за підтримки програми Європейського Союзу Еразмус+, що 

проходив у м. Берлін. 

Вона ж – учасниця віртуальної виставки британської освіти від 

компанії Business Link, яка проходила 11-12.12.2020 р., відвідала Лондон та 

приватні британські школи у віртуальному режимі. Педагогу запропоновано 

стажування в одному з ВНЗ Великобританії.  

22.02.2021 року вона взяла участь в шестигодинному онлайн-тренінгу 

«Інновації в класі» від Центру Євроініціатив та американо-української 

організації Camp EXCITE, який проходив в одній зі шкіл міста Суми. В ході 

тренінгу викладач дізналася про нові техніки навчання англійської мови, 

спілкувалася з волонтерами Корпусу Миру щодо використання інновацій при 

навчанні англійської мови. 

22.10.2020 року  Кисла Н.В.  брала участь у вебінарі Meet Speakout: dive 

into authentic English, enjoy real communication! від видавничого дому  

Великобританії Dinternal Education, який презентував свій новий підручник, 

створений за новітньою передовою комунікативною методикою. 

Педагог провела листування в електронному режимі з британським 

видавництвом National Geographic щодо надіслання ними до Путивльського 

педагогічного фахового коледжу примірника новітнього підручника Our 

World Second Edition для початкової освіти. Ним користуються викладачі 

іноземної мови, студенти під час проходження педагогічної практики. 

18.05.2021 р. викладачі англійської мови Мельник Л.Ю., Кисла Н.В. 

взяли участь у засіданні Всеукраїнського круглого столу «Європейський 

Союз як глобальний фактор», який проводився в онлайн-форматі  на базі 

Глухівського національного педагогічного університету ім. О.Довженка. 



          

    
 

Участь викладачів коледжу у семінарах, конференціях, виставках, 

тренінгах тощо 
 

Методичну майстерність викладачі підвищують шляхом участі у роботі 

предметно-циклових комісій, науково-методичних та психолого-

педагогічних семінарах, конференціях, тренінгах, шляхом самоосвіти. 

Традиційна серпнева конференція освітян Сумської області «Освітнє 

середовище – простір гармонійного розвитку нового покоління» цьогоріч 

відбулась 26 серпня 2020 року у Державному позашкільному оздоровчому 

закладі санаторного типу «Ровесник» Делегація Путивльського педагогічного 

фахового коледжу представила на неї локацію «Сучасний формат освітнього 

процесу педагогічного коледжу», яку виготовили викладачі образотворчого 

мистецтва та трудового навчання Колетник-Толстошеєва С.В., Новобранна 

Л.В., Бараннік Ю.В. Учасники конференції мали можливість 

конструктивного обміну досвідом. 

                   



Коледж тісно співпрацює з Глухівським національним педагогічним 

університетом ім. О.Довженка та Сумським державним педагогічним 

університетом ім. А.С. Макаренка та іншими вищими та передвищими 

фаховими закладами. Методист коледжу Гойко Л.В. входить в 

організаційними комітет при Глухівському національному педагогічному 

університеті ім. О.Довженка.  

Дистанційна форма навчання – це можливість створити гнучку 

індивідуальну програму для кожного учня школи. Як здійснювати більш 

продуктивну комунікацію з ним? На це та багато інших наразі дуже 

актуальних питань було отримано відповіді під час онлайн-зустрічі студентів 

випускних груп з вчителькою початкових класів Сумського НВК ЗОШ І-ІІІ 

ст. – ДНЗ № 9 «Веснянка» Желєзняк С.О., яка була проведена 2  12. 2020 

року. 

Студенти дізналися про особливості проведення дистанційного 

навчання  з учнями 2 класу, значну увагу було приділено організації як 

звичайних, так і інтегрованих уроків, застосуванню ефективних форм і 

методів проведення освітньої діяльності з використанням сучасних платформ 

«Mozaik 3D», «Matifik», «Цікавіше за підручник», «Розумник». 

Досвідом роботи зі студентами-практикантами поділилась також 

вчитель початкових класів Путивльської загальноосвітньої  школи-гімназії-

закладу дошкільної освіти (центр розвитку дитини)  Нерощина О. В. Вона 

окреслила коло проблем, пов’язаних з організацією дистанційного навчання в 

початковій школі. 

 

 
 

    
 



     
31.03.2021 р. відбулася  відео-зустріч студенів дошкільного відділення 

Путивльського педагогічного фахового коледжу з випускницею Максимович 

Мариною, яка втілює в своїй роботі інноваційні європейські методики роботи 

з дітьми дошкільного віку. 

      
У березні 2021 року відбулися онлайн- конференції педагогічних 

ЗФПО Центрального регіону України «Вмотивований  студент – 

вмотивований вчитель – вмотивований учень». Викладачі математики взяли в 

ній участь. 

                          
 



30.03.21 відбулося засідання методичного об’єднання викладачів 

інформатики Сумської області. Викладачі Голубков В.М., Тесленко Я.В., 

Фатеєва І.О. взяли активну участь в обговоренні поставлених на ньому  

питань.   

   
Викладачі української мови та літератури  Бабій Т.М., Жидкова Т.І. 

Пилипенко С.В. взяли участь у ІІ Всеукраїнській студентській науково-

практичній інтернет-конференції «Сучасні тенденції та перспективи мовно-

літературної освіти в Україні, що проходила у Глухівському національному 

педагогічному університеті ім. О. Довженка. 

 
Відповідно до плану роботи обласних методичних об'єднань ЗФПО 

Сумської області 23.03.2021 року відбулося онлайн-засідання  викладачів 

іноземної мови з теми «Змішане навчання. ІТ- інновації в освіті», в якому 

взяли участь викладачі іноземної мови Путивльського педагогічного 

фахового коледжу ім.С.В.Руднєва.  Вони стали учасниками майстер-класу 

«Використання сучасних прийомів візуалізації навчального матеріалу на 

заняттях з англійської мови». Викладач Бєланова Ю.М. виступила з 

доповіддю «Сучасні європейські ресурси в умовах змішаного навчання на 

заняттях з англійської мови». 



  
Викладач дошкільної педагогіки Кан А. В. – учасниця ІХ 

Всеукраїнської науково-практичної онлайн-конференції «Актуальні 

проблеми культурної філології та культурології: дискурс традиції в 

постмодерній парадигмі», що проходила в Хмельницькій гуманітарно-

педагогічній академії.  

В березні 2021 р. Кан А.В. взяла участь в обговоренні питань  щодо 

прийняття нової редакції Базового компоненту дошкільної освіти. «Що таке 

якісна дошкільна освіта». Зустріч організовувало Міністерство освіти і науки 

України. 

  
Викладачі предметно-циклової комісії шкільної педагогіки долучились 

до проведення онлайн-круглого столу «Соціальна робота: професія і 

покликання», який відбувся 16.03.2021 р. в Ніжинському національному 

університеті імені М.В.Гоголя. 

 



Згідно з запланованими заходами до Року математичної освіти 

викладачами математики Фатеєвою І.О. та Тесленко Я.В. було проведено 

онлайн-калейдоскоп математичних проєктів «Творці математики з України. 

Жінки-математики».  

 
З метою поглиблення  знань студентів в галузі космонавтики,   

зацікавленості до пізнання космічної техніки студентам було запропоновано 

переглянути відео «Космонавтика України», «Леонід Каденюк – перший 

космонавт України», виконати тест для кмітливих прихильників 

космонавтики, відвідати віртуальний тур «Меморіальний будинок-музей 

академіка С.П. Корольова».  

 
Для студентів ІІ курсів викладачем фізики Курченко О.В.  була 

проведена онлайн-вікторина «Всесвіт». 

 



Для учнів 8-9 класів загальноосвітніх шкіл Сумської області з 

профорієнтаційною метою викладачем Фатеєвою І.О. проведений онлайн-

конкурс «У світі цифрових і математичних технологій». 

  
18.02.2021 року викладачами предметно-циклової комісії дошкільної 

педагогіки, психології та окремих методик проведено науково-практичну 

конференцію, присвячену 165-тій річниці від дня народження С.Ф. Русової.   

         
У лютому, в рамках декади предметно-циклової комісії  дошкільної 

педагогіки, психології та окремих методик зі студентами 3 курсу була 

проведена вікторина «Інтелектуальний калейдоскоп». 

Для викладацького складу коледжу викладач педагогіки та психології  

Склярова Г.В. презентувала інформаційний стенд «Інфографіка змішаного 

навчання».  

 

 

 

 



Цікавим було створення та представлення виставки-презентації 

«Професія, що дарує Надію», присвяченої Міжнародному дню соціального 

педагога, яку підготувала викладач соціальної педагогіки Жаровська О.О.  

Традиційним стало проведення міні-конференцій, що підготували 

викладачі педагогіки та психології. Вони в цьому році пройшла під гаслом 

«Педагогічні ідеї В.Сухомлинського крізь призму століть». 

Викладач соціальної педагогіки Жаровська О.О. провела ряд 

соціальних акцій. 

         

  
До Дня Соборності України викладачем історії України Назаренко Т.В. 

було проведене  дистанційне заняття історичного гуртка, яке проходило у 

формі інтелектуального дискурсу.  Майбутні педагоги мали змогу висловити 

свої судження щодо актуальності ідеї соборності в наш час. 



   
 

  
В переддень  Різдвяних свят студенти коледжу разом з викладачем 

Сахновим Р.В. зібралися на онлайн-вікторину знавців народної мудрості, 

прикмет «З бабусиної скрині». Вони згадали національні традиції – свої 

святині, які необхідно ретельно оберігати. 
 

 

    



До Дня Гідності та Свободи педагог провів онлайн-конференцію 

«Україна – територія гідності і свободи». Її учасники – викладачі та   

студенти – пригадали події, які відбувалися в країні на Майдані Незалежності 

у 2013 – 2014 роках, розглянули політичні та суспільні зміни, що привели до 

Революції Гідності та Свободи. 

До Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні  викладач Сахнов Р. В. провів в 

коледжі відеоконференцію «Хто вмирає в боротьбі, у серцях живе навіки». 

 
 

Перемоги студентів у конференціях, конкурсах, олімпіадах 

 

Студенти коледжу – активні співучасники наукового пошуку 

викладачів, проводять власні наукові розвідки, беруть участь у Міжнародних, 

регіональних, обласних семінарах, конференціях, є учасниками і призерами 

престижних конкурсів, проектів, виставок. 

       В умовах проведення змішаного навчання  вихованці коледжу беруть 

участь в онлайн-конкурсах, онлайн-олімпіадах, онлайн-турнірах тощо. 

Актуальними є питання впровадження реформи Нової української 

школи. В червні 2021 р. в Глухівському національному педагогічному 

університеті відбулася третя Всеукраїнська інтернет-конференція «Нова 

українська школа очима студентів», в якій взяла участь студентка 4 курсу  

Свердлікова Дарина (керівник Вороніна Л.О.) 

              



Викладач  дошкільної педагогіки Кан А. В.  підготувала студентку 4-Є 

курсу Кашук Марію до участі  у V міжвузівській науково-практичній онлайн-

конференції, що відбулася  на базі Хмельницької гуманітарно-педагогічної 

академії. 

Студентка 1 курсу, групи "І" 

Сидоренко Кристина під керівництвом 

викладача Назаренко Т.В. 01.03.2021 року 

взяла участь у роботі регіональної 

краєзнавчої онлайн-конференції викладачів 

соціально-економічних дисциплін та 

студентів педагогічних ЗФПО Центрального 

регіону, що проходила на базі КЗ СОР 

"Лебединський педагогічний фаховий 

коледж імені А.С. Макаренка". Студентка 

презентувала дослідження на тему "Іван Матвійович Рябінін – перший 

краєзнавець Путивля". 

       
Студенти перших курсів коледжу Голубцова Надєжда, Луценко 

Максим, Нємцев Іван, Попко Станіслав, Свірідкіна Дар’я під керівництвом 

викладача соціально-економічних дисциплін Сахнова Р.В. взяли участь у ХІІ 

Всеукраїнському конкурсі з українознавства «Патріот», який проводив 

Донбаський державний педагогічний університет. Вихованці отримали 

сертифікати учасників конкурсу та цінні подарунки. 

       
 



          
   Студенти І-ІІ курсів навчального закладу взяли участь у VІІ 

Всеукраїнської інтернет-олімпіади «На Урок» з математики, фізики, 

інформатики, історії України, англійської мови, зарубіжної літератури. 

Обдарована молодь виконували цікаві та різноманітні завдання, які розкрили 

їх здібності.  

В VІІ Всеукраїнській інтернет-олімпіаді з фізики, математики, 

інформатики взяло участь 29 студентів. Дипломи І ступеня (фізика) отримали 

Редько Катерина, 2-А курс (викладач Курченко О.В.), ІІ ступеня (фізика) – 

Сиродоєва Анастасія, Штань Тетяна, 2-А курс, Яценко Анна, 1-Б курс 

(викладач Курченко О.В.), ІІІ ступеня (фізика) – Шталтовна Карина, 2-Б курс, 

Плис Анастасія, Журавська Альона, 1-А курс, Шпак Анна, 1-Б курс 

(викладач Курченко О.В.), ІІІ ступеня (інформатика) – Журавська Альона, 1-

А курс (викладач Голубков В.М.). 

         

        



           
В VІІ Всеукраїнській інтернет-олімпіаді з зарубіжної літератури взяли 

участь 17 студентів 1-х курсів. Диплом І ступеня отримали: Ткаченко Аліна, 

1-Б курс , Журавська Альона, 1-А курс. 

 Диплом ІІ ступеня: Чийпеш Тетяна, 1-А курс, Баранчук Юлія, 1-А 

курс, Оселедець Вікторія, 1-Б курс, Король Євгенія, 1-Б курс, Черненко 

Крістіна, 1-А курс, Диплом ІІІ ступеня: Плис Анастасія, 1-А курс, Чийпеш 

Дарина, 1-А курс, Аксенко Марія, 1-А, Сичевський Давід, 1-А курс (викладач 

Козороз Н.В.). 

Переможцями олімпіади з англійської мови стали  Колесник Анастасія, 

1-А курс, диплом І ступеня, Штань Тетяна, 2-Б курс, диплом ІІІ ступеня 

(викладач Бєланова Ю.М.). 

Під керівництвом викладача історії України Стьопочкіної Ю.О. в 

олімпіаді з історії України взяло участь 8 студентів. За результатами 

інтернет-олімпіади диплом переможця ІІ ступеня отримала Король Євгенія, 

1-Б курс, Луценко Максим – ІІІ ступеня. 
 

       

Студенти Назаренко Катерина, Чийпеж Дарина, Плис Анастасія, 1-А 

курс,  Решедько Анна,  Свірідкіна Дарина, 1-Д курс,   Буднікова Анастасія, 

Гурєєва Дарина, Ракоїд Олександра, Грищенко Юлія, 1-Є курс, Штань 



Тетяна, Гарбар Марина, 2-А курс, Самко Лілія, 2-Є курс отримали 

сертифікати учасників. 

  
У VІI Всеукраїнській інтернет-олімпіаді з хімії на національному 

освітньому сайті: «На Урок» було зареєстровано 45 студентів. 

Викладач хімії Куделя Г. П. отримав подяку за активну участь в 

організації VII Всеукраїнської інтернет-олімпіади «На Урок». 

 

 


